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https://www.100test.com/kao_ti2020/24/2021_2022__E5_A4_87_E

6_88_9807_E5_B9_c26_24872.htm 每题给出一段陈述，这段陈

述被假设为正确的，不容置疑的。要求你根据这段陈述，选

择一个答案。注意，正确的答案应与所给的陈述相符合，不

需要任何附加说明即可从陈述中直接推出。 例题： 对于穿鞋

来说，正合脚的鞋子比过大的好。不过，在寒冷的天气，尺

寸稍大点的毛衣与正合身的毛衣的差别不大。这意味着： A

．不合脚的鞋不能在冬天穿 B．毛衣的大小只不过是式样的

问题，与其功能无关 C．不合身的衣服有时仍有穿用价值 D

．在买礼物时，尺寸不如用途那样重要 解答：只有C是可以

从陈述中直接推出的，故选c。 请开始答题： 1．有甲、乙、

丙、丁四个果园，其中甲园的各种果树都能在乙园找到，丙

园的果树种类包含所有的乙园果树种类，而丙园中有一些果

树在丁园也有种植，则： A．甲园中有二些果树能在丁园中

找到 B．甲园中所有的果树都能在丙园中找到 C．丁园中所

有的果树都能在乙园中找到 D．乙园中有一些果树能在丁园

中找到 2．在一次社会调查中发现，A市的人均国民生产总值

高于B市和c市，而D市的人均国民生产总值比C市高又低于E

市，由此可以推出： A．E市的人均国民生产总值高于A市 B

．B市的人均国民生产总值高于C市 C．A市的人均国民生产

总值高于D市 D．在五个城市的人均国民生产总值中，C市最

多名列第四 3．有A、B、C、D、E五个亲戚，其中4人每人讲

了一个真实情况，如下：①B是我父亲的兄弟，②E是我的岳

母，⑧c是我女婿的兄弟，④A是我兄弟的妻子。上面提到的



每个人都是这五个人中的一个(例如，①中“我父亲”和“我

父亲的兄弟”都是A、B、C、D、E五人中的一个)，则由此可

以推出 A．B和D是兄弟关系 B．A是B的妻子 C．E是C的岳母

D. D是B的子女 4．下列推理中错误的一项是： A．病毒都需

要侵入细胞中进行复制和繁殖。这种病原体侵入到了细胞中

，所以它是一种病毒。 B、中子是一种基本粒子，而中于是

不带电的，所以有些基本粒子不带电。 C、企鹅虽是鸟类但

不会飞，居住在新西兰的仙企鹅自然也是只会游泳不会飞了

。 D、吸烟者不一定都患肺癌，但不少肺癌者都有10年至20

年以上的吸烟史，其中绝大多数是烟瘾过大者。所以肺癌和

吸烟特别是大量吸烟有很大关系。 5、在智囊团里有这样一

个倾向：机构中每一个较低层的成员在把信息传递到上一级

机构前，都对信息进行筛选、修改。这样信息被渲染或歪曲

以迎合上级的期望。这种倾向的典型例子是东京湾事件。虽

然玛多克斯驱逐舰发出了第二条消息以取代第一条消息，并

要求给予时间对数据重新估价。但第二条消息被官僚机构截

取了。中层机构的负责人没有把消息传给总统是因为他们知

道他。 下面哪一条能合理地完成上文? A．已经知道了第二条

消息的内容 B．对第一条消息的内容感到满意 C．对第一条

消息的内容不感兴趣 D．已经在第一条消息的基础上做出了
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